

体验最地道的台湾风情



日月潭

这个海岛的一切都像一个老情人般熟悉。一想到可以喝到最正宗的珍珠奶茶;看到传说中的槟榔西施;吃到“食字路口”里的众多美食;还有阿里山的姑娘,日月潭的山水,外婆的澎湖湾,西门町的明星签章……

有曾经到访台湾的人说:台湾这个地方并没有想象中繁华,可是它让人感觉很亲切……因为我们都讲着同样的语言,有着相似的习惯。如果你有机会踏上这座海岛,右边这几个地方自然是不可不去的,对于初次的台湾游,当然要从经典的地方开始。

◇嘉义 阿里山火车行

相信许多人去阿里山都是为了寻找歌词里那“美如水”的姑娘,不过真正到了阿里山的山脚下,你也许就会忘记寻找美丽的姑娘,因为你会被俊逸的阿里山所折服。

到了阿里山,你必须做的两件事是坐登山火车和拜望神木。阿里山的登山铁路是世界三大登山铁路之一,环岛铁路周游券在十五天内自由停留七个站。当火车蜿蜒盘山而上时,就犹如直立般行驶,火车登山,不可谓不是个奇景。坐在老式的火车车厢里,8小时车程中,饱览从热带雨林、阔叶植被到针叶植被的过渡并最终徜

徉云海,穿过六十多个隧道,跨越七八十座桥梁,直至一路爬升至2274米高的阿里山站;耀眼夺目的风光,让你久久都不能从恍如隔世的刺激中清醒过来。

流传千年的不朽传奇——阿里山神木,有3000多年的高龄了,离阿里山神木不远,还有一棵奇异的三代木。三代木为同一条根上长出的祖孙三代。



阿里山

◇寻潮流必选 西门町

有人说,“不到台北市,不知道台湾的繁华;不到西门町,不知道台北的热闹”。

西门町是新一代流行文化的汇聚之地,怀旧的中老

年人在此回味往事,前卫的年轻人在此寻找流行。据说,这里汇聚的服装店服装款式前卫大胆,代表着日韩的最新潮流。

据说林青霞当年在此被星探发现,于是,不少怀揣明星梦的青年男女都到此圆梦。而且,长年有歌星在此现场演唱和签名。

◇赏夜景必上阳明山



阳明山

阳明山上有纪念孙中山百年诞辰的中山楼,还有坐落在山腰的林语堂故居等都值得一看。

这里处处都有火山遗迹,小油坑是大屯火山区中最大的硫磺气爆裂口,阵阵硫磺味扑面而来,马槽温泉、草山温泉都很有名。

晚上泡温泉,尝山野风味晚餐,再加上山顶的美丽夜景,整个台北璀璨的霓虹都尽收眼底。

◇故宫博物院 耐看30年

台北故宫博物院规模并不大,却是世界四大博物馆之一。

博物馆里共收藏从宋至清历朝皇帝收集的稀世珍品70万件,如西周毛公鼎、散氏盘;镇宫之宝的玉器翠玉白菜、辟邪雕刻;王羲之、颜真卿、宋徽宗书法手迹等。还

有《核舟记》的原型——在桃核上雕刻的小船,船舱里坐着八个人,表情栩栩如生,核底一平方厘米左右的地方还刻了400多字的《赤壁赋》,让人瞠目结舌。

由于藏品数量巨大,据说,一个人全部看完,需要将近30年的时间。

◇南投 日月潭万千倩影

日月潭和阿里山,是国内所有人都熟知的台湾的两大景点。日月潭是个高山湖泊,它位于台湾中部的南投县鱼池乡。之所以叫这个名字,是因为湖的东北面形状像太阳,湖的西南面形状像月亮。这一点,看地图,你可能会感觉,可置身湖上,就很难分辨了。

日月潭最美之处,即是

层层山峦环抱,绿水叠着青山。日月潭水域有100平方公里,一层叠出一层的景,无论远眺近观,处处皆景,从清晨到日落,光线流转,带来万千气象。

日月潭边居住着据说只有200多人的邵族,在观看了他们的特色民族舞蹈后,可以坐在潭边静静欣赏这个被淡淡轻烟笼罩的美丽湖泊。即使是炎热的7、8月,日月潭的平均气温也不高于22摄氏度,实在是个绝佳的避暑胜地。

◇垦丁 海景最美

垦丁是台湾最南部的一个小城市,是一个小岛,它的海滩非常美。虽然台湾大部分的城市都临海,但这里的海景无疑是美丽的。

垦丁的景点多分布在它的左右两边,两边的景点大多都在海岸线上。在青蛙石公园海滨步道上放眼望去,台湾海峡、巴士海峡、太平洋之海韵尽收眼底,湛蓝的海水竟有3种不同的颜色!过去就是“猫鼻头”,这里的沙滩和海很美,是个很适合发呆的好地方。

你也可以开着摩托艇以每小时50公里的速度在蔚蓝的海面上驰骋,小艇像贴着水面飞翔的海鸥,感觉非常刺激。

到了夜晚,所有的路边小店都灯火通明,小摊上卖着各种各样的旅游纪念品,还有各种各样的当地小吃。在这里,你可以穿人字拖、文身、泡PUB、喝奶茶、吃路边摊,充分体验最地道的台湾风情。



◇澎湖天后宫 最古老的妈祖庙

澎湖县是台湾唯一全部以岛屿组成的县。

澎湖群岛的景色呈现了澎湖悠长的历史与丰富的文化特色。境内的天后宫,是台湾最古老的妈祖庙,还有文石书院、观音亭、七美人冢、

西台古堡等,均有历史可考。著名的澎湖跨海大桥、通梁榕树等景观,亦各有特色。桃色珊瑚和澎湖文石为其特产,用以加工制成的戒指、项链、耳环、领带夹等饰物畅销海内外。(小穗)

健发堂 专业治疗白发、脱发、去油、去屑

白发转黑发

让您彻底告别白发、染发、脱发的烦恼。

一、15天~25天见效果,30天左右长出新生黑发。

二、签订治疗协议,拍照为证,见效付款,解除您的后顾之忧。

地址:新区金泰百货东100米海棠巷质检站楼下(桃源小区门口)
咨询电话:0392-2179888 手机:13939253227

CARBOLY 嘉宝莉地板

快乐生活每一天

仿实木净板价 78元/m²

活动日期:2009年4月20日~5月10日

电话:2171316 13461996203
地址:淇滨区淇滨大道汽车站转盘东南角(九州建材市场)

鹤壁市康露水业有限公司

迎“五一”优惠大酬宾

本公司为答谢新老用户的支持,特在“五一”来临之际举办优惠大酬宾活动,活动内容如下:

一、1.购水票10张送一张(60元)
2.购水票20张送3张(120元)
3.购水票100张送20张(600元)

二、1.购水票80张送台式温热型饮水机一台(480元)
2.购水票150张送立式温热型饮水机一台(900元)

活动日期:2009年4月20日至5月10日

服务热线:2189188(新区) 2668666(老区)